
1. κηα εηαηξία πιεξώλεη ηνπο ππαιιήινπο ηεο θάζε βδνκάδα ζύκθσλα κε ηνλ 

παξαθάησ πίλαθα 

 

Ώξεο εξγαζίαο €/ ώξα 

0-40 5 

40-50 7 

>50 9 

Να αλαπηύμεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο  δηαβάδεη ηνλ αξηζκό ησλ σξώλ εξγαζίαο 

ελόο ππαιιήινπ θαη ππνινγίδεη ηελ ακνηβή ηνπ 

 

 

2. Μηα εηαηξία θηλεηήο ηειεθσλίαο αθνινπζεί αλά κήλα ηελ πνιηηηθή ηηκώλ πνπ 

θαίλεηαη ζην παξαθάησ ζρήκα. Αλ θάπνηνο πειάηεο κίιεζε700 δεπηεξόιεπηα, 

ζα ρξεσζεί 700*0.03 

Πάγην 4,5€  

Χξόλνο ηειεθσλεκάησλ (δεπηεξ) Χξνλνρξέσζε (€/δεπηεξ) 

<500 0,04 

501-800 0,03 

801 θαη πάλσ 0,02 

Να αλαπηύμεηε αιγόξηζκν ν νπνίνο  

a. Να δηαβάδεη ηε ρξνληθή δηάξθεηα ησλ ηειεθσλεκάησλ ελόο 

ζπλδξνκεηή ζε δηάζηεκα ελόο κήλα 

b. Να ππνινγίδεη ηε κεληαία ρξέσζε 

c. Να ηππώλεη ηε ιέμε «ρξέσζε» θαη ηε κεληαία ρξέσζε 

 

3. Οη θξαηήζεηο ππέξ ησλ ππξόπιεθησλ ζην κηζζό ησλ ππαιιήισλ κηαο εηαηξίαο 

δίλεηαη από ηνλ  παξαθάησ πίλαθα 

Μηζζόο Πνζνζηό θξαηήζεσλ 

<600 1% 

Από 600 κέρξη 1200 2% 

>1200 4% 

Να γίλεη αιγόξηζκνο ν νπνίνο  

a. δέρεηαη είζνδν ην  κηζζό Μ ηνπ ππαιιήινπ 

b. ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηηο θξαηήζεηο θαη ην κηζζό πνπ ζα πιεξσζεί 

ηειηθά ν ππάιιεινο. 

 

4. Έλα internet café ρξεώλεη ηνπο πειάηεο πνπ ρξεζηκνπνηνύλ ηνπο ππνινγηζηέο 

σο εμήο: 

 Γηα ηελ πξώηε ώξα ρξεώλεη 0.04€ αλά ιεπηό ρξήζεο 

 Γηα ηα επόκελα ιεπηά πέξα ηεο 1εο ώξαο, ρξεώλεη 0.025€ αλά ιεπηό 

 Γηα ηνλ ππόινηπν ρξόλν πέξαλ ηεο 1.5 ώξαο ρξεώλεη 0.015 € γηα θάζε 

ιεπηό ρξήζεο 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ  

 ζα δηαβάδεη ηα ιεπηά πνπ ρξεζηκνπνίεζε ν πειάηεο ηνλ ππνινγηζηή  

 ζα εκθαλίδεη ην πνζό πνπ νθείιεη λα πιεξώζεη. 

 Αλ από ην πνζό απηό ην 20% παξαθξαηείηαη γηα δεκνηηθά ηέιε, λα 

ππνινγίζεηε θαη λα εκθαλίζεηε ην πνζό πνπ ηειηθά ζα εηζπξάμεη ν 

ηδηνθηήηεο 

 



5. .Σην ζρνιείν ε επίδνζε ησλ καζεηώλ ραξαθηεξίδεηαη σο εμήο: 

 Απόξξηςε: βαζκόο κηθξόηεξνο ηνπ 10 

 Μέηξηα: βαζκόο 10,11,12 

 Καιώο: βαζκόο 13,14,15 

 Λίαλ θαιώο: βαζκόο 16,17,18 

 Άξηζηα: βαζκόο 19,20 

Να γίλεη αιγόξηζκνο ν νπνίνο ζα δηαβάδεη ην βαζκό ελόο καζεηή ζε έλα 

κάζεκα θαη ζα ηππώλεη ην αληίζηνηρν κήλπκα επίδνζεο. 

6. Η ειιεληθή αζηπλνκία πξνθήξπμε ζέζεηο γηα ηελ ζηειέρσζε ησλ κνλάδσλ ηεο. 

Τα απαηηνύκελα ηππηθά πξνζόληα αθνξνύλ κόλν ην ύςνο. Γηα ηνπο κελ άληξεο 

θαηώηαην όξην είλαη ην 1.75, γηα ηηο δε γπλαίθεο ην 1.68. Γξάςηε αιγόξηζκν 

πνπ ζα δέρεηαη γηα είζνδν ην θύιν θαη ην ύςνο θαη ζα εκθαλίδεη κήλπκα αλ 

έρεη δηθαίσκα ππνβνιήο αίηεζεο. 

 

 

7. Σην παγθόζκην πξσηάζιεκα ζηίβνπ έλαο δεθαζιεηήο ζπκκεηέρεη ζην άζιεκα 

ηνπ αθνληίνπ. Η βαζκνινγία πνπ ζα ζπγθεληξώζεη ζην άζιεκα απηό 

πξνθύπηεη σο εμήο : 

Αλ ε βνιή ηνπ είλαη πάλσ από 80 κέηξα παίξλεη 1000 πόληνπο, αλ ε βνιή ηνπ 

είλαη από 75 έσο θαη 80 κέηξα παίξλεη 800 πόληνπο ,αλ ε βνιή ηνπ είλαη από 

70 κέρξη θαη 75 κέηξα είλαη 600 πόληνπο θαη αλ ε βνιή ηνπ είλαη πάλσ από 65 

κέηξα έσο θαη 70 κέηξα παίξλεη 400 πόληνπο, Κάησ από ηα 65 κέηξα 

βαζκνινγείηαη κε 200 πόληνπο. 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο ν νπνίνο : 

a. λα δηαβάδεη ηε βνιή ηνπ αζιεηή     

b. λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηνπο πόληνπο πνπ ζα πάξεη κε ηελ 

ζπγθεθξηκέλε βνιή 

 

8.  Η ππεξεζία κεηεσξνινγίαο ραξαθηεξίδεη ζηα δειηία ηεο ηνλ θαηξό, αλάινγα 

κε ηε ζεξκνθξαζία θαη κε βάζε ηνλ παξαθάησ πίλαθα. 

 

Θεξκνθξαζία (βαζκνί νC) Χαξαθηεξηζκόο 

Μέρξη 0 Παγεηόο 

1 -15 Κξύν 

16- 25 Φπζηνινγηθή ζεξκνθξαζία 

26-35 Ζέζηε 

Άλσ ησλ 35 Καύζσλαο 

 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ δηαβάδεη ηε ζεξκνθξαζία πνπ ζα επηθξαηήζεη ζε έλα  

δειηίν πξόγλσζεο θαη λα εκθαλίδεη ηνλ αληίζηνηρν ραξαθηεξηζκό . 

 

 


